

Октябрь в «Жемчужине»

Первую неделю октября в средней группе «Жемчужина» ребята изучали тему «По лесу гуляем, деревья и кусты встречаем». Дети изучали виды деревьев, рассматривали листья и плоды. Мы вспомнили, какие деревья



можно встретить в нашем лесу. Закрепили знания о том, как нельзя обращаться с деревьями (в том числе и с растениями). Дети рисовали осенние листочки ватными палочками, слушали сказки и стихи про осень.

Следующую неделю мы изучали тему «У медведя во бору грибы, ягоды беру...». Ребята рассматривали картинки ягод и грибов, вспоминали их названия, беседовали об их пользе. Очень понравилось деткам лепить из пластилина яблочки.



В течение месяца мы активно изучали тему «Домашние животные». Дети рисовали животных, рассматривали красивые иллюстрации с изображениями животных фермы, слушали сказки про животных и играли в спортивную игру «Зайкин хвостик». Так же в группе был организован мини-музей «Домашние животные», где ребята уточнили названия домашних животных и их детенышей, были собран наглядный и дидактический материал по теме.

Весь октябрь был наполнен интересными, творческими, радостными событиями.

